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Lampiran 1 : Permohonan Izin Penelitian 
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Lampiran 2 : Izin penelitian di Smpn 2 Patampanu 
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Lampiran 3 : Kuesioner Penelitian 
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Lampiran 4 : Hasil olah Data 

ANALISIS UNIVARIAT 

Kelas 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid VII.1 15 8.2 8.2 8.2 

VII.2 15 8.2 8.2 16.4 

VII.3 17 9.3 9.3 25.7 

VII.4 15 8.2 8.2 33.9 

VII.5 15 8.2 8.2 42.1 

VII.6 15 8.2 8.2 50.3 

VIII.1 14 7.7 7.7 57.9 

VIII.2 15 8.2 8.2 66.1 

VIII.3 15 8.2 8.2 74.3 

VIII.4 15 8.2 8.2 82.5 

VIII.5 15 8.2 8.2 90.7 

VIII.6 17 9.3 9.3 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 12 Tahun 10 5.5 5.5 5.5 

13 Tahun 83 45.4 45.4 50.8 

14 Tahun 74 40.4 40.4 91.3 

15 Tahun 12 6.6 6.6 97.8 

16 Tahun 3 1.6 1.6 99.5 

17 Tahun 1 .5 .5 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

KESEHATAN MENTAL 

 

Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah 

kurang berminat atau bergairah dalam melakukan apapun 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 40 21.9 21.9 21.9 

Beberapa hari 83 45.4 45.4 67.2 

Lebih dari setengah hari 28 15.3 15.3 82.5 

Hampir setiap hari 32 17.5 17.5 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah merasa 

murung, sedih, atau putus asa 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 48 26.2 26.2 26.2 

Beberapa hari 70 38.3 38.3 64.5 

Tidak lebih dari setengah 

hari 
38 20.8 20.8 85.2 

Hampir setiap hari 27 14.8 14.8 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah sulit 

tidur/mudah terbangun, atau terlalu banyak tidur 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 32 17.5 17.5 17.5 

Beberapa hari 67 36.6 36.6 54.1 

Tidak lebih dari setengah 

hari 
42 23.0 23.0 77.0 

Hampir setiap hari 42 23.0 23.0 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah sulit 

tidur/mudah terbangun, atau terlalu banyak tidur 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 32 17.5 17.5 17.5 

Beberapa hari 67 36.6 36.6 54.1 

Tidak lebih dari setengah 

hari 
42 23.0 23.0 77.0 

Hampir setiap hari 42 23.0 23.0 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah kurang 

nafsu makan atau terlalu banyak makan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 52 28.4 28.4 28.4 

Beberapa hari 54 29.5 29.5 57.9 

Tidak lebih dari setengah 

hari 
35 19.1 19.1 77.0 

Hampir setiap hari 42 23.0 23.0 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah kurang 

percaya diri atau merasa bahwa anda adalah orang yang gagal atau telah 

mengecewakan diri sendiri atau keluarga 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 57 31.1 31.1 31.1 

Beberapa hari 56 30.6 30.6 61.7 

Tidak lebih dari setengah 

hari 
29 15.8 15.8 77.6 

Hampir setiap hari 41 22.4 22.4 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah sulit 

berkonsentrasi pada sesuatu, misalnya membaca koran atau menonton televisi 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 73 39.9 39.9 39.9 

Beberapa hari 53 29.0 29.0 68.9 

Tidak lebih dari setengah 

hari 
31 16.9 16.9 85.8 

Hampir setiap hari 26 14.2 14.2 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah 

bergerak atau berbicara sangat lambat sehingga orang lain memperhatikannya 

atau sebaliknya merasa resah atau gelisah sehingga anda lebih sering bergerak 

dari biasanya 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 58 31.7 31.7 31.7 

Beberapa hari 67 36.6 36.6 68.3 

Tidak lebih dari setengah 

hari 
32 17.5 17.5 85.8 

Hampir setiap hari 26 14.2 14.2 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Dalam 2 minggu terakhir, seberapa sering anda terganggu oleh masalah merasa 

lebih baik mati atau ingin melukai diri sendiri dengan cara apapun 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 80 43.7 43.7 43.7 

Beberapa hari 37 20.2 20.2 63.9 

Tidak lebih dari setengah 

hari 
34 18.6 18.6 82.5 

Hampir setiap hari 31 16.9 16.9 99.5 

5 1 .5 .5 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Tingkat Kesehatan Mental 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Depresi Ringan 135 73.8 73.8 73.8 

Depresi Berat 48 26.2 26.2 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

POLAH ASUH 

Orang tua saya mendorong saya untuk berbicara tentang perasaan saya 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 35 19.1 19.1 19.1 

Tidak Setuju 27 14.8 14.8 33.9 

Netral 68 37.2 37.2 71.0 

Setuju 28 15.3 15.3 86.3 

Sangat Setuju 25 13.7 13.7 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Orang tua saya menghukum saya jika saya tidak nurut 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 23 12.6 12.6 12.6 

Tidak Setuju 29 15.8 15.8 28.4 

Netral 43 23.5 23.5 51.9 

Setuju 61 33.3 33.3 85.2 

Sangat Setuju 27 14.8 14.8 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Orang tua saya menunjukkan kasih sayang kepada saya 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 8 4.4 4.4 4.4 

Tidak Setuju 10 5.5 5.5 9.8 

Netral 24 13.1 13.1 23.0 

Setuju 51 27.9 27.9 50.8 

Sangat Setuju 90 49.2 49.2 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Orang tua saya mendukung minat dan hobi saya 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 7 3.8 3.8 3.8 

Tidak Setuju 12 6.6 6.6 10.4 

Netral 32 17.5 17.5 27.9 

Setuju 50 27.3 27.3 55.2 

Sangat Setuju 82 44.8 44.8 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Orang tua saya mengharapkan saya mengikuti perintah tanpa bertanya 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 8 4.4 4.4 4.4 

Tidak Setuju 20 10.9 10.9 15.3 

Netral 55 30.1 30.1 45.4 

Setuju 58 31.7 31.7 77.0 

Sangat Setuju 42 23.0 23.0 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Orang tua saya tidak perduli dengan apa yang saya lakukan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 21 11.5 11.5 11.5 

Tidak Setuju 16 8.7 8.7 20.2 

Netral 59 32.2 32.2 52.5 

Setuju 63 34.4 34.4 86.9 

Sangat Setuju 24 13.1 13.1 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Orang tua saya jarang memberikan penjelasan tentang keputusan mereka 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 17 9.3 9.3 9.3 

Tidak Setuju 42 23.0 23.0 32.2 

Netral 72 39.3 39.3 71.6 

Setuju 37 20.2 20.2 91.8 

Sangat Setuju 15 8.2 8.2 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

 

 

Orang tua saya menuntut saya untuk berprilaku sempurna disegala situasi 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 13 7.1 7.1 7.1 

Tidak Setuju 27 14.8 14.8 21.9 

Netral 49 26.8 26.8 48.6 

Setuju 44 24.0 24.0 72.7 

Sangat Setuju 50 27.3 27.3 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Orang tua saya mengizinkan saya untuk membuat keputusan sendiri, 

bahkan jika itu mungkin tidak bijaksana 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 24 13.1 13.1 13.1 

Tidak Setuju 44 24.0 24.0 37.2 

Netral 57 31.1 31.1 68.3 

Setuju 39 21.3 21.3 89.6 

Sangat Setuju 19 10.4 10.4 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Orang tua saya jarang menghukum saya 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 12 6.6 6.6 6.6 

Tidak Setuju 20 10.9 10.9 17.5 

Netral 68 37.2 37.2 54.6 

Setuju 48 26.2 26.2 80.9 

Sangat Setuju 35 19.1 19.1 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Orang tua saya sering memenuhi keinginan saya untuk menjaga kedamaian 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 12 6.6 6.6 6.6 

Tidak Setuju 10 5.5 5.5 12.0 

Netral 57 31.1 31.1 43.2 

Setuju 53 29.0 29.0 72.1 

Sangat Setuju 51 27.9 27.9 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Orang tua saya mengizinkan saya melakukan apapun yang saya inginkan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 16 8.7 8.7 8.7 

Tidak Setuju 25 13.7 13.7 22.4 

Netral 77 42.1 42.1 64.5 

Setuju 40 21.9 21.9 86.3 

Sangat Setuju 25 13.7 13.7 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

pola asuh 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid gaya otaritatif 100 54,6 54,6 54,6 

gaya permisif 80 43,7 43,7 98,4 

gaya otoriter 3 1,6 1,6 100,0 

Total 183 100,0 100,0  
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BULLYING 

 

Saya dipanggil dengan nama-nama yang tidak baik atau diejek oleh 

teman 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Pernah 26 14.2 14.2 14.2 

Jarang 49 26.8 26.8 41.0 

Kadang-kadang 59 32.2 32.2 73.2 

Sering 28 15.3 15.3 88.5 

Sangat Sering 21 11.5 11.5 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Saya dijauhi atau dihindari oleh teman tanpa alasan yang jelas 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Pernah 48 26.2 26.2 26.2 

Jarang 58 31.7 31.7 57.9 

Kadang-kadang 38 20.8 20.8 78.7 

Sering 28 15.3 15.3 94.0 

Sangat Sering 11 6.0 6.0 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Saya menjadi korban kekerasan fisik, seperti dipukul atau didorong 

oleh teman 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Pernah 61 33.3 33.3 33.3 

Jarang 43 23.5 23.5 56.8 

Kadang-kadang 47 25.7 25.7 82.5 

Sering 17 9.3 9.3 91.8 

Sangat Sering 15 8.2 8.2 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Saya diancam dan ditakut-takuti oleh teman 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Pernah 56 30.6 30.6 30.6 

Jarang 55 30.1 30.1 60.7 

Kadang-kadang 33 18.0 18.0 78.7 

Sering 32 17.5 17.5 96.2 

Sangat Sering 7 3.8 3.8 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Saya mendengar rumor atau gosip buruk tentang diri saya yang 

disebarkan oleh teman 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Pernah 27 14.8 14.8 14.8 

Jarang 64 35.0 35.0 49.7 

Kadang-kadang 40 21.9 21.9 71.6 

Sering 30 16.4 16.4 88.0 

Sangat Sering 22 12.0 12.0 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Barang saya diambil atau dirusak oleh teman tanpa izin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Pernah 48 26.2 26.2 26.2 

Jarang 60 32.8 32.8 59.0 

Kadang-kadang 45 24.6 24.6 83.6 

Sering 18 9.8 9.8 93.4 

Sangat Sering 12 6.6 6.6 100.0 

Total 183 100.0 100.0  
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Saya sering menerima pesan atau komentar menyakitkan melalui media 

sosial atau pesan teks 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Pernah 43 23.5 23.5 23.5 

Jarang 68 37.2 37.2 60.7 

Kadang-kadang 26 14.2 14.2 74.9 

Sering 24 13.1 13.1 88.0 

Sangat Sering 22 12.0 12.0 100.0 

Total 183 100.0 100.0  

 

Tingkatskorbully 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Bullying 

Ringan 
136 74.3 74.3 74.3 

Bullying Berat 47 25.7 25.7 100.0 

Total 183 100.0 100.0  


